

FÜGGETLENSÉG A FÜGGŐSÉGTŐL!

Egy ember élete több, mint hogy drogot használ. A test és lélek gyógyulása s így gyógyítása is elválaszthatatlan egymástól!

A Kallódó Ifjúságot Mentő Misszió 1983-ban alakult, azóta hosszú utat tettünk meg a szakmai fejlődés, a hit és a tapasztalatszerzés útjain.

A drogfüggőséget olyan betegségnek és rabsági helyzetnek tartjuk, mely az ember egész egzisztenciáját érinti, s messze túlmutat a drog biokémiai mechanizmusain. A drogprobléma nem egyetlen meghatározója a drogos személyiségének, hanem jelzést ad arról, hogy a személyiség beteg. Ha csupán „leszkatjuk”, méregtelenítjük, de nem tanul meg egy teljesen új életvitelt, akkor csak időlegesen segítettünk.

A terápiás koncepció fő gondolata az emberi értékek bemutatása és átadása. Legfőbb érték a szeretet, a tisztelet és az elfogadás, amelyeket a munkatársak, akik közül többen szabadult szenvedélybetegek közvetítenek a lakóknak.

A Misszió mint drogmentes közösség szakmai és emberi segítséget nyújt az oda jelentkezőknek, hogy a lakók saját életdöntésük alapján a munkatársi kör és a terápiás szeretetközösség támogatásával megszabadulhassanak a kábítószer-szenvedélybetegségtől.

- ... ha úgy érzed, hogy valami teljesen megváltoztatott...
- ... ha úgy érzed, hogy ez nem mehet így tovább, de nem tudod, kihez fordulj...
- ... ha úgy érzed, hogy rabja vagy a kábítószereknek, nem Te irányítod az életed, és ki akarsz szállni...

Magyarországi Református Egyház, Kallódó Ifjúságot Mentő Misszió,
Ráckeresztúri Drogterápiás Otthon
Információ éjjel-nappal: 06 25 522 100, 06 25 522 101



A KALLÓDÓ IFJÚSÁGOT MENTŐ MISSZIÓ (KIMM) 1983-ban alakult. A Ráckeresztúri Drogterápiás Otthon kábítószeres fiatalok gyógyítására, kezelésére, érdekképviseletére és segítésére jött létre 1986-ban. A stábot terápiás munkatársak, foglalkoztató, adminisztrátor, spirituális és az otthonvezető – ezek lelkesek, mentálhigiénés szakember, szociális munkások, volt szenvedélybetegek és segítő alapállásból ott dolgozó más végzettségű munkatársak – alkotják. Felsőfokú narkológiai szakképesítése négy munkatársnak van.

Egy ember élete több, mint hogy drogot használ, a test és lélek gyógyulása, így gyógyítása is elválaszthatatlan egymástól.

Az Otthon célja: az Otthon magát drogmentes közösségként értelmezve szakmai és emberi segítséget nyújt az oda jelentkezőknek, abból a célból, hogy a lakók saját életdöntésük alapján a munkatársi kör és a terápiás közösség támogatásával megszabadulhassanak a kábítószer-szenvedélybetegségből. Célunk nemcsak drogmentes, de önhordozó, teljes értékű, szermentes életvezetés kialakítása.

Egy új életformát megtanulni nem könnyű. Integrálódni a terápiás otthonba sok kihívást és önvizsgálatot igényel. Azzal segítjük, hogy minden készséget megtanítunk, amikkel győzhetnek, és úgy alakítjuk a környezetet, hogy ezek megtalálhatóak és tanulhatóak legyenek.

A TERÁPIÁS PROGRAM FELÉPÍTÉSE:

A terápiás szerződés 14 hónapra szól. A program próbaidőből és három fázisból áll, amit az ún. kiléptetési szakasz zár le.

A próbaidő után a lakó a munkatársi körből mentort kap, aki a terápia alatt legszemélyesebb segítője, támogatója és érdekvédője.

A lakók a kompetenciák elsajátításával lépnek előre a négy terápiás szakaszban, és kapnak egyre összetettebb és felelősségteljesebb feladatot. A terápia végén lévő lakók feladata a napi összejövetelek szervezése, a folyamatok megfigyelése, irányítása, döntéshozatal a rájuk háruló feladatokban és a hatékony kommunikáció biztosítása.

A stáb feladata, hogy biztonságot nyújtó háttérként működjön. Az Otthont keresztyén emberek hozták létre és működtetik. Keresztyén programja a munkatársak természetes életvitelét és értékrendjét tükrözi. A vallási hovatartozás vagy életgyakorlat azonban természetesen nem feltétele sem a felvételnek, sem a programban maradásnak. A keresztyén hit a nagy lehetőség, de nem kötelező.